

В 2001 году Саша пошел в первый класс общеобразовательной школы села Базяны. Школьный материал давался ему без труда, но учебе предпочитал общение с ребятами постарше, стремясь как можно скорее познать слета. Особую роль в формировании его характера сыграл отец, который воспитывал в нем выносливость и терпение. Наталья Викторовна вспоминает: «Когда падал, всегда смотрел на реакцию папы, и папа говорил: «Ты же мужик, мужики не должны плакать...».

В 2010 году окончил 9 классов и получил аттестат об основном общем образовании. Александр рано потерял родителей и сразу после школьной скамьи начался его самостоятельный жизненный путь, приходилось браться за любую доступную подработку.

15 мая 2012 года он был призван на срочную военную службу. Служил в танковых войсках в звании рядового должности стрелка-наводчика в селе Тоцкое.



Мельков Александр Викторович (? - 24.12.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 24.12.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://gahmao.ru/geroi-rossii/khanty-mansiysk-i-khanty-mansiyskiy-rayon/melkov-aleksandr-viktorovich/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/172536>